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активности (ОРИА) и условной реакции пассивного избегания (УРПИ). В остром опыте определяли 
удельный вес головного мозга, сердца, печени и селезенки.  

Результаты и их обсуждение. Полученные данные указывают на то, что 6-меркаптопурин, 6-
тиогуанин проявляют нейротоксический эффект, поскольку нарушения параметров поведения и 
ориентации животных является индикатором, свидетельствующим о развитии нейротоксического 
эффекта. Также отмечено увеличение удельного веса головного мозга. Введение С-87 приводило к 
повышению показателей эмоциональной и двигательной активности у крыс, а также сохранности 
УРПИ  (p <0,05), по сравнению с группой животных, получавших референс-препараты, что указывает 
на его низкую нейротоксичность. Введение С-87 не влияло на удельный вес головного мозга.  

Вывод. Полученные результаты обосновывают перспективность создания безопасных 
иммунодепрессантов и цитостатиков на основе производного пурина С-87 
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Ішемічна хвороба серця займає провідне місце серед причин інвалідизації і смерті людей 
працездатного віку в усьому світі. За даними Всесвітньої Організації охорони здоров'я саме це 
захворювання є причиною смерті понад 7 мільйонів пацієнтів щороку і передбачається, що до 2020 
року цей показник збільшується вдвічі. Розвиток, прогресування і подальший прогноз ішемічної 
хвороби серця багато в чому залежать від факторів ризику. В основі патологічних процесів, що 
розвиваються в міокарді при ішемії, лежать метаболічні порушення. Лікарські засоби, які здатні 
переривати або зменшувати каскад несприятливих метаболічних реакцій, що викликані ішемією, та 
які об’єднані назвою «метаболітотропні кардіопротектори», чинять захисну дію на міокард і мають 
безсумнівні перспективи в клінічній практиці. Проведений співробітниками співробітниками кафедри 
фармацевтичної хімії Запорізького державного медичного університету у співробітництві з 
працівниками НПО «Фарматрон» (президент – професор І.А.Мазур) цілеспрямований пошук засобів 
кардіопротекції в ряду похідних 1,2,4-триазоліл-5-тіокарбонових кислот завершився створенням 
потенційного препарату L-лізиній 3-метил-1,2,4-триазоліл-5-тіоацетату, який проявляє 
кардіопротективні, протиішемічні, антиоксидантні та з вираженим впливом на ендотелій судин 
головного мозку і серця. Відомо, що препарати для лікування серцево-судинних захворювань в 
більшості випадків потрібно застосовувати протягом довготривалого часу, а іноді й усього життя. 
Тому для нового лікарського засобу обрано раціональну лікарську форму – таблетки. Відомо, що при 
виробництві таблеток велику увагу приділяють постадійному контролю якості. Тому метою нашого 
дослідження стала розробка методів стандартизації L-лізиній 3-метил-1,2,4-триазоліл-5-тіоацетату в 
таблетковій масі методом спектрофотометрії. Метою нашої роботи була розробка методів 
стандартизації, зокрема кількісного вмісту, L-лізиній 3-метил-1,2,4-триазоліл-5-тіоацетату в 
таблетковій масі фізико-хімічними методами. Протягом  технологічних  досліджень в лабораторних 
умовах розроблено лікарський  засіб, що містить діючої речовини 0,2 г. Під  час постадійного 
контролю виробництва таблеток найбільшу увагу приділяють контролю якості таблеткової маси. 
Одними з найсучасніших методів фармацевтичного аналізу є інструментальні методи, зокрема, 
спектральні. До переваг спектральних методів аналізу можна віднести об’єктивність, високу 
чутливість та точність вимірювань, селективність. Також спектральні методи характеризуються 
невеликою тривалістю проведення аналізу та можливістю їх автоматизації та комп’ютеризації, що 
значно спрощує процес аналізу. Нами було розроблено методику спектрофотометричного визначення 
субстанції L-лізиній 3-метил-1,2,4-триазолил-5-тіоацетату. Паралельно, за тих же умов, проводили 
вимірювання оптичної густини Фармакопейного стандартного зразку (ФСЗ) L-лізиній 3-метил-1,2,4-
триазоліл-5-тіоацетату, отриманого з ДП «Завод хімічних реактивів» (м.Харків). Вимірювання 
абсорбцію випробуваного розчину і розчину порівняння проводили на скануючому спектрофотометрі 
Optizen POP, в кюветах з товщиною шару 10 мм при довжині хвилі λ = 238 нм, використовуючи воду 
очищену в якості компенсаційного розчину. В ході роботи було досліджено 6 серій таблеткової маси 
ангіоліну. Таким чином, встановлено, що всі серії за вмістом діючої речовини відповідають вимогам 
Державної фармакопеї України. У результаті  досліджень розробили  чутливий, об’єктивний, 
надійний, відтворюваний метод спектрофотометричного визначення L-лізиній 3-метил-1,2,4-
триазоліл-5-тіоацетату у таблетковій масі. У подальших дослідженнях планується застосувати 
розроблену нами методику спектрофотометричного визначення L-лізиній 3-метил-1,2,4-триазолил-5-
тіоацетату в таблетковій масі для стандартизації лікарської форми L-лізиній 3-метил-1,2,4-триазоліл-
5-тіоацетату. 




